

## **Утверждены изменения к правилам дорожного движения для электросамокатов и гироскутеров**

Постановлением Правительства РФ от 06.10.2022 N 1769 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации" утверждены изменения к правилам дорожного движения.

С внесенными изменениями правил дорожного движения, установили электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сегвеи, моноколеса и их аналоги получают особый статус - средства индивидуальной мобильности.

Для такого транспорта действуют следующие требования:

- максимальная скорость передвижения - до 25 км/ч;
- электротранспорт, на котором можно ездить по тротуарам, вело- и пешеходным дорожкам, должен весить не более 35 кг;
- движение станут регулировать специальными дорожными знаками;
- скорость движения нужно рассчитывать исходя из приоритета пешеходов.

Новый статус не распространили на обычные самокаты и роликовые коньки.

Изменения вступают в законную силу с 01 марта 2023 года.

**Федеральным законом от 20.10.2022 N 410-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" внесены следующие изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.**

Согласно внесенных изменений в КоАП РФ усилена административная ответственность за правонарушения в сфере ветеринарии.

Установлена ответственность за:

- повторное совершение правонарушения, выражающегося в нарушении правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил (максимальный размер штрафа - до 150 тысяч рублей);

- нарушение правил борьбы с карантинными и особо опасными болезнями животных, повлекшее за собой возникновение очагов заразных болезней животных и/или распространение таких болезней, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния (максимальный размер штрафа - до 600 тысяч рублей).

Увеличены размеры штрафов за сокрытие сведений о внезапном падеже или об одновременных массовых заболеваниях животных.

Изменения вступают в законную силу с 01 марта 2023 года.

## **Прокурорам разрешат оспаривать сделки, которые нарушают антикризисные меры**

Федеральным законом от 07.10.2022 N 387-ФЗ "О внесении изменений в статью 52 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и статью 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации" внесены изменения в статью 52 АПК РФ.

Теперь, прокурор вправе обратиться в арбитражный суд:

- с иском о признании недействительными сделок, совершенных в целях уклонения от исполнения обязанностей и процедур, предусмотренных законодательством о противодействии легализации (отмыванию) доходов;
- с иском о признании недействительными сделок, совершенных с нарушением законодательства, устанавливающего специальные экономические меры.

Также прокурор вправе вступить в дело, рассматриваемое арбитражным судом, на любой стадии арбитражного процесса с процессуальными правами и обязанностями лица, участвующего в деле, в целях обеспечения законности:

- при рассмотрении заявлений о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решения третейского суда;
- при рассмотрении заявлений о признании и приведении в исполнение решений иностранных судов и иностранных арбитражных решений;
- в случае выявления обстоятельств, свидетельствующих о том, что являющийся предметом судебного разбирательства спор инициирован в целях уклонения от исполнения обязанностей и процедур, предусмотренных законодательством.
- в случае, если в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) затрагиваются жилищные права граждан, в том числе несовершеннолетних.

Прокурорам дадут право вступить в дело на любой стадии арбитражного процесса, например когда выявят, что спор инициировали для обхода антикризисных и контрсанкционных мер. В этом случае у прокурора будут процессуальные права и обязанности участника дела.

**Прокуратура Надеждинского района**